

**Criteria complementare de acordare a bursei pentru studenți  
în anul universitar 2016-2017  
aprobat în Biroul Consiliul Profesorat din 27 septembrie 2016**

Toate categoriile de burse se acordă la cererea studenților, sub semnătură proprie. Cererile se depun la secretariatul facultății în termen de 10 zile lucrătoare de la începutul semestrului.

Media minimă de acordare a bursei de studiu pe facultate (nivel licență și masterat) este 7.00.

Media minimă de acordare a bursei de merit pe facultate la nivel licență este 9.50 iar la nivel masterat este 9.75.

În cazul mediilor egale, departajarea se va face pe baza următoarelor criterii, luate în considerare în ordinea următoare:

1. media pe semestrul precedent;
2. publicații, brevete, participarea la manifestări științifice, conferințe, simpozioane, seminarii științifice în semestrul precedent (a se vedea *Evaluarea activității extracurriculare a studentului, candidat la obținerea bursei* din Regulamentul Universității);
3. media pe semestrele anterioare semestrului precedent, până la criteriile de departajare de la admitere;
4. nota obținută la materia cu cele mai multe credite; dacă egalitatea persistă se va lua în considerare următoarea disciplină cotate cu cele mai multe credite. Acest criteriu se va aplica până la realizarea departajării. În situația în care există mai multe discipline cu același număr de credite, se vor lua în considerare toate aceste materii.

În cazul mediilor egale, studenții vor atașa la cererea de bursă și documentele prevăzute la punctul 2.

Distribuirea bursei de merit se face proporțional cu numărul de studenți bugetați de la specializarea, linia și anul respectiv.

La nivel licență, în cazul în care fiecare an din cadrul unei specializări nu poate beneficia de o bursă de merit, distribuirea bursei de merit în cadrul specializării se va face în ordinea mediilor, cu încadrarea în media limită de acordare a bursei de merit.

Fiecare program de masterat (incluzând anii I și II) poate beneficia de cel puțin o bursă de merit. Dacă numărul bursei de merit depășește numărul programelor de masterat, acestea se vor distribui la programele cu numărul cel mai mare de studenți (însușind anii I și II), cu condiția încadrării în media minimă de acordare a bursei de merit.